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OBČINA ŠENČUR 
Kranjska 11 
4208 Šenčur 
tel. 04 – 2519-100  fax. 2519-111 
e-mail:obcina@sencur.si 
url:www.sencur.si 

Številka: 032-09/23 
Datum: 2.10.2009   
 
 

Z A P I S N I K 
 
 
23. redne seje Občinskega sveta Občine Šenčur, ki je potekala v sredo, dne 30.9.2009, v sejni 
sobi Občine Šenčur, Kranjska c. 2, Šenčur, s pričetkom ob 15.00 uri. 
 
 
PRISOTNI : Janez Ovijač, Ciril Sitar, Marjan Kristanc,  Janez Grilc, 
                      Simon Kuhar, Aleš Perič Močnik, Marija Dermastja, Jože Stružnik, 
                      Aleksander Sašo Zupan, Jure Gorjup, Janez Sušnik, Janez Žumer,  
                      Jože Regina, Nina Bakovnik in predsednik NO – Anton Kepic     
 
OPRAVIČENO ODSOTNI: Ciril Kozjek, Cvetka Kuhar in Franci Sekne  
 
 
OSTALI PRISOTNI : župan Miro Kozelj, tajnik občine Marija Cankar,  strokovni sodelavec 
                                      občine Aleš Puhar, računovodkinja Anica Brezar, tajnica Damjana 
                                      Kastelic, finančna služba občine Marija Trelc, strokovna 
                                      sodelavka Protim d.o.o, ga. Evgenija Petak, direktor JP Komunale 
                                      Kranj, g. Ivan Hočevar in strokovna sodelavka JP Komunale Kranj, 
                                      ga. Marija Pivk Oman, vodja Medobčinskega inšpektorata Kranj, g. 
                                      Janez Rakar, Gorenjski glas – Simon Šubic, R Kranj –Slavi Bučan in 
                                      predstavnika GTV Kranj  
                                         
  DNEVNI RED: 

  
1. Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda 
2. Potrditev zapisnika 22. redne seje občinskega sveta  
3. Informacija o tekočih aktivnostih v občini  
4. Pobude in vprašanja  
5. Osnutek Odloka o ustanovitvi organa skupne občinske uprave «Medobčinski inšpektorat 

Kranj« 
6. Osnutek Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za Šenčur-Jug OPC P4-2. 

faza 
7. Poročilo o realizaciji prihodkov in odhodkov od 01.01.2009 do 30.06.2009 
8. Informacija o prerazporeditvah  
9. Predlog povišanja cen dejavnosti oskrba s pitno vodo v Občini Šenčur 
10. Predlog novih cen odlaganja komunalnih odpadkov 
11. Predlog pravilnika o denarni pomoči za novorojence 
12. Predlog za imenovanja sveta Zavetišča za zapuščene živali  
13. Razno 
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Ad.1 
 

Sklicatelj seje občinskega sveta, župan Miro Kozelj , je vse navzoče lepo pozdravil in po 
ugotovitvi sklepčnosti članov sveta pričel z delom.  

 
Na dnevni red svetniki niso imeli pripomb, zato je župan v potrditev predlagal sledeč predlog  
 
SKLEPA: 
 
Sprejme se predlagani dnevni red 23. redne seje občinskega sveta Občine Šenčur. 

 
Pri glasovanju je bilo navzočih 11 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.  
 
                                                                      Ad.2 
 
Na zapisnik 22. redne seje svetniki niso imeli pripomb, zato je župan v potrditev predlagal 
naslednji   

 
SKLEP:  
 
Potrdi se zapisnik 22. redne seje občinskega sveta občine Šenčur. 
 
Pri glasovanju je bilo navzočih 12 svetnikov. Sklep je bil sprejet z 12 glasovi ZA 
prisotnih svetnikov.  
  

Ad.3 
 

Informacijo o tekočih aktivnostih  v občini je podal župan, ki je povedal, da smo v Voklem, 
v soboto, 26. septembra predali svojemu namenu športno-kulturni dom, v katerem sta tudi dve 
stanovanji, ki sta že oddani na podlagi javnega razpisa. V petek, 2. oktobra bomo svojemu 
namenu predali tudi novozgrajeni prizidek k vrtcu pri Osnovni šoli Šenčur. Z novogradnjo 
prizidka smo pridobili cca 100 novih prostih mest za naše najmlajše. Prostora je namreč za 5 
oddelkov in sicer 2 oddelka za najmanjši starostni skupini od 1 do 3 let in 3 oddelki za 
starejše starostne skupine od 3 do 6 let.  
Dela potekajo tudi na cesti Srednja vas – Luže, kjer hkrati z obnovo vodovodnega omrežja 
obnavljamo tudi cesto in gradimo del kanalizacije.  
Aktivnosti tečejo tudi na ostalih področjih. Ministrstvo za kmetijstvo nam namreč še vedno ni 
posredovalo svojega soglasja k spremembi občinskega prostorskega načrta, saj je v pripravi 
sprememba »resornega zakona«, ki bo omogočil, da bomo za večino pobud za spremembe 
kmetijskih zemljišč dobili pozitivno mnenje, kar nam do sedaj ni uspelo.  
V zvezi z aktivnostmi pri gradnji ceste Britof – Hotemaže je župan povedal, da so na državi 
zagotovili, da bodo poslali prve ponudbe za odkup zemljišč, predvsem na področju k.o. 
Britof. Naši uslužbenci državnim službam pomagamo pri reševanju problemov pri 
pridobivanju zemljišč, nato tudi mi pričakujemo prve ponudbe za odkup zemljišč. 
Pričakujemo, da bo naslednje leto tisto, ko bo moč pričeti z izgradnjo ceste. 
Župan je posredoval še informacijo v zvezi z novozgrajeno vodno vrtino med Šenčurjem in 
Britofom, ki še ni aktivirana. Podjetje Elektro Kranj je odkupilo del zemljišča za postavitev 
transformatorske postaje in takoj, ko bo postaja postavljena, bo v primeru potrebe vrtino moč 
aktivirati. Vrtina namreč predstavlja rezervni vodni vir. 
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Ad.4 
 

Svetniki so podali naslednje pobude in vprašanja:  
• G. Gorjup  (posredovano po elektronski pošti):   

 
1) Kako napreduje postopek pri gradnji regionalne ceste Britof - Hotemaže? Glede na to , da 

je zadeva zopet kar nekako obtičala želim,da se na seji podrobneje obrazloži, v kakšnem 
stanju je postopek. Kako poteka plačilo odškodnine za objekta, katera sta predvidena za 
rušenje ? Kakšen je nadaljnji postopek pri pridobivanju dokumentov ? In nenazadnje, kdaj 
se prične sama izgradnja, glede na sredstva ? 

 
V zvezi z aktivnostmi pri gradnji ceste Britof – Hotemaže je župan povedal, da so na državi 
zagotovili, da bodo poslali prve ponudbe za odkup zemljišč, predvsem na področju k.o. 
Britof. Naši uslužbenci državnim službam pomagamo pri reševanju problemov pri 
pridobivanju zemljišč, nato tudi mi pričakujemo prve ponudbe za odkup zemljišč. 
Pričakujemo, da bo naslednje leto tisto, ko bo moč pričeti z aktivnostmi za pričetek gradnje.  
 
2) V naselju Milje je znak za naselje preveč pomaknjen v naselje, tako, da vaščani želijo, da 

jim pomagamo in urgiramo pri organih, da se oznaka postavi na začetek naselja, ker se jim 
zdi, da bi s tem zelo pripomogli k omejitvi hitrosti in s tem pri varnosti prometa v samem 
naselju.  

 
Odgovor g. Puhar: Cesta skozi naselje Milje je državna cesta, kjer ima država pristojnost   
postaviti signalizacijo. Za tovrstno pobudo je potrebno sklicati posebno komisijo, ki napravi 
ogled. Vendar je možnost za uspeh pri prestavitvi zelo majhna, saj je bil ogled že napravljen, 
rezultata pa ni. Ko bo zgrajena državna cesta Britof –Hotemaže, bo cesta skozi Milje postala 
občinska in takrat bomo tudi ustrezno uredili prometno signalizacijo.  

 
3) Kakšni so načrti za izdelavo kanalizacije na območju Milje,Visoko,Hotemaže?  
 
Odgovor g. Puhar: Načrti so v izdelavi za celotni severni in južni del. Projekti za severni del 
so tik pred vložitvijo za pridobitev gradbenega dovoljenja za kanalizacijo od Vog proti 
Visokem do cerkve. Za pridobitev evropskih sredstev pripravljamo vse dokumente, ki so 
potrebni v vlogi tako, da bi v letošnjem letu že lahko pridobili odločbo. V začetku naslednjega 
leta bomo izvedli razpis za izbiro izvajalca, spomladi pa bi lahko pričeli z gradnjo, sočasno z 
obnovo celotne komunalne infrastrukture.  
                                                                                                                                                                                                                
4) Cesta Visoko- Šenčur je našim krajanom velik trn v peti, zato sprašujejo, kdaj se bo v tej 

smeri kaj naredilo. 
 
Odgovor g. Puhar: Za odsek ceste od začetka Visokega proti cerkvi je v izdelavi projekt. Do 
pričetka gradnje regionalne ceste bomo pripravili še ostale projekte, saj ni smiselno, da 
pričnemo z deli pred gradnjo obvoznice, saj je ravno v tem delu pri projektu regionalne ceste 
v projektu predviden podvoz. Predvidena je tudi rekonstrukcija ceste proti Šenčurju. 
Pristojnemu organu bomo predlagali v preveritev predlog za omejitev hitrosti na celotnem 
odseku.  
 
5) Kaj je z manjkajočim pločnikom od Hotemaž do Visokega? 
 
Tudi ta del pločnika je zajet v projekt za izdelavo kanalizacije. V začetni fazi projekta smo za 
mnenje povprašali na DRSC,  od katerega smo dobili pozitivno mnenje, da manjkajoče 
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odseke od Visokega do Hotemaž lahko vključimo v projekt in jih zgradimo na podlagi 
pridobljenega gradbenega dovoljenja.   
  
6) Kako poteka postopek glede legalizacije gasilnega doma v Hotemažah?  
 
Odgovor g. Puhar: Naročili smo projektno dokumentacijo, v kateri je zajeta legalizacija in 
vključen novozgrajen prizidek. Uredili bomo tudi podstrešje za potrebe vasi. Na Upravni 
enoti smo naleteli na zavrnitev vloge za izdajo gradbenega dovoljenja, ker so mnenja, da 
terasa, ki bi bila površina nad prizidkom garaže ni v skladu s prostorskim aktom občine. 
Glede na to, da je v pripravi nov prostorski akt, ki bo omogočal tovrstno gradnjo, bomo na 
podlagi sprejetega akta na Upravno enoto vložili novo vlogo za pridobitev gradbenega 
dovoljenja.   

 
7) Dom krajanov na Visokem je v zelo slabem stanju. Zaželeno bi bilo, da se vsaj 

najnujnejše vzdrževanje opravlja sproti, drugače bo iz leta v leto povzročena večja škoda.  
 
Odgovor g. Puhar: Dom na Visokem je eden od domov, v katerega je občina vlagala velika 
investicijska sredstva. Zamenjanih je bilo kar nekaj oken in vrat, urejena je bila dvorana, 
nabavljena nova oprema. Lansko leto pa smo celovito pristopili k ureditvi doma. Izvedli smo 
sanacijo temeljev in kletnih prostorov. V letošnjem letu smo planirali zamenjavo vseh oken in 
strehe, naslednje leto pa ureditev fasade, vendar pa nam zaradi recesije, ki je prizadela tudi 
naš proračun tega ne bo uspelo narediti, bo pa plan ostal ena prioritetnih nalog prihodnjega 
proračuna.  

 
8) V sklopu Doma krajanov je gasilski dom, kjer je potrebno zamenjati vrata, za katere je bil 

že izročen predračun in je bila tudi že dana obljuba o zamenjavi le teh. Naše gasilce pa 
zanima, kdaj bodo vrata zamenjana .Nastal pa je še večji in sicer gasilski kombi. Kombi ki 
je sedaj v uporabi, ne bo več ustrezal standardom. Star bo že 12 let.  

 
Odgovor župan: Gasilski avto na Visokem je star l0 let, kar pomeni, da z njim ni več mogoče 
prevažati otrok. Avto je glede potrebnosti in uporabnosti zadosten, omejitev pri prevozu otrok 
mu predstavlja edino starost. V takšnem primeru je zato boljši najem kombija, pa tudi glede 
varnosti je na takšen način poskrbljeno.  

 
9) Želeli smo asfaltirani del ceste od objekta Visoko št. 88 do regionalne ceste, ki vodi proti 

Hotemažam. Občina Šenčur nam je to omogočila in nastala je nova težava. Cesta vodi 
mimo hiš, kjer je veliko otrok in starejših oseb, kar pa je postalo zelo nevarno, kajti ta 
cesta se je spremenila v pravo dirkališče, obenem pa je postala tudi "skrajševalnica"  in se 
je na njej promet zelo povečal.  

 
Odgovor g. Puhar: Odkar je omenjeni del ceste asfaltiran, se na njem odvija hitrejši in 
gostejši promet. Želja občanov je, da se postavijo hitrostne ovire. V obrazložitev naj navedem, 
da smo v letošnjem letu s skritim merilcem hitrosti ugotovili, da omenjena zadeva ni 
problematična. Merilec je namreč pokazal dejansko stanje prometa, ki ni kritično, saj se 
večina voznikov drži omejitve. O tem smo obvestili tudi okoliške vaščane.  
 

• G. Sitar:  
- Strinjam se s predlogom, da je potrebno hitrost omejiti. Že zdaj je pri »Pikševih« znak 

prepovedi za tovornjake, ki pa ga vozniki ne upoštevajo. Glede na to, da se bo pri 
gradnji regionalne ceste Britof – Hotemaže rekonstruiral tudi del ceste od cerkve na 
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Visokem do podvoza me zanima, ali bi oziroma kdaj bi kazalo istočasno izpeljati 
rekonstrukcijo celotne ceste.   

 
Odgovor župan: pričakujemo, da bo nekako do 2012-ga leta  zgrajena cesta Britof – 
Hotemaže, v tem času upamo, da bomo uspeli rekonstruirati tudi del ceste od cerkve na 
Visokem do podvoza.  
- Vprašujem g. Hočevarja, kdaj se bo gospodinjstvom v občini Šenčur omogočilo 

ločeno zbiranje odpadkov in kdaj bo dan predlog za odvoz odpadkov dvakrat tedensko 
in vključitev manjših zabojnikov? 

 
Odgovor g. Hočevar: gospodinjstvom je ločeno zbiranje odpadkov omogočeno že preko 
ekoloških otokov in kompostnikov, za odvoz odpadkov dvakrat tedensko pa morate 
najprej preveriti voljo občanov, da se spremeni odvoz odpadkov iz zdajšnjega 
enotedenskega na vsakih štirinajst dni.  
Župan je pojasnil, da bomo med vsa gospodinjstva v občini razdelili anketo, za katero 
prosi, da jo občani izpolnijo čim bolj množično, da se bomo lahko odločili za enotedenski 
odvoz ali odvoz vsakih štirinajst dni. Če bomo zmanjšali količino odpadkov, bomo zanje 
tudi manj plačali.  

 
- Kako je s pobiranjem NUSZ? 

 
Odgovor g. Puhar: nadomestilo se pobira za zazidana in nezazidana stavbna zemljišča. Za 
zazidana se pobira že vse od ustanovitve občine naprej. V letošnjem letu smo ponovno 
ugotovili, da je 469 zavezancev, ki niso vključeni v plačevanje NUSZ. Plačevanje nezazidanih 
stavbnih zemljišč pa je bilo uvedeno nekaj let nazaj. Prispevek v Občini Šenčur je za 
nezazidano stavbno zemljišče med nižjimi na Gorenjskem.  
 
G. Sušnik: imam 9 vprašanj in zaradi obsežnega dnevnega reda bom uporabil 3. odstavek v 
20. členu  Poslovnika občinskega sveta, zato pričakujem odgovore 5 dni pred sejo. 
 

Ad.5 
 

Osnutek spremenjenega Odloka o ustanovitvi organa skupne medobčinske uprave 
»Medobčinski inšpektorat Kranj« je pojasnil vodja medobčinskega inšpektorata, g. Janez 
Rakar.  
Povedal je, da je bilo sedaj veljavni odlok potrebno spremeniti in uskladiti s prejeto 
okrožnico, št. 346/09, od Službe vlade za lokalno samoupravo, z dne 7.7.2009. Omenjena 
okrožnica občinam predlaga takojšnjo uskladitev odlokov do 31.12.2009, ker lahko drugače 
nastanejo velike težave pri sofinanciranju države za naš organ skupne občinske uprave. 
Služba vlade za lokalno samoupravo je pozvala vse občine, katere imajo ustanovljene skupne 
organe občin k uskladitvi sprejetih odlokov.  
Potrebno je spremeniti osnovo, na podlagi katere se sprejema odlok in določi razmerje 
sofinanciranja sredstev, katere zagotavljajo občine ustanoviteljice.  
 
V krajši razpravi je g. Rakar pojasnil vprašanje prisotnemu svetniku, nato je župan v potrditev 
predlagal sledeč predlog  
 
SKLEPA:  
 
Občinski svet Občine Šenčur sprejema osnutek Odloka o ustanovitvi organa skupne 
občinske uprave »Medobčinski inšpektorat Kranj«.  
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Pri glasovanju je bilo navzočih 13 svetnikov. Sklep je bil sprejet SOGLASNO.  
 

Ad.6  
 

Osnutek Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za Šenčur-Jug OPCP4 - 2. faza 
je obrazložila strokovna sodelavka Protim Ržišnik Perc d.o.o, ga. Evgenija Petak, ki je 
povedala, da se je postopek začel na pobudo lastnikov zemljišč znotraj obravnavanega 
območja.  
Območje, za katero bo izdelan občinski podrobni prostorski načrt, je opredeljeno v 
prostorskih sestavinah družbenega plana občine Kranj, kot prostorska enota z oznako Šenčur-
jug OPC P4 in je namenjeno poslovni, obrtni in industrijski dejavnosti.  
V skladu s programom priprave je predvidenih več etap izvajanja OPPN in zaporednost 
njihove realizacije, pri čemer morajo posamezne etape predstavljati zaključeno prostorsko in 
funkcionalno celoto.  
Glede na parcelno in lastniško strukturo znotraj območja je bilo celotno območje Šenčur – jug 
OPC P4 razdeljeno na dva dela – južni ( l.. faza ) in severni del ( 2. faza ). 
Predmet obravnavanega OPPN je 2. faza, ki predstavlja severovzhodni del območja Šenčur – 
jug OPC P4 in obsega zemljišča, na katerih so predvideni posegi oziroma gradnje zaradi 
realizacije predvidene prostorske ureditve.  
Z obravnavanim OPPN se določajo merila in pogoji za prostorsko ureditev oziroma za 
gradnjo 2. faze obrtno poslovne cone z oznako Šenčur – jug OPC P4, kjer je predvidena 
gradnja objektov, ki bodo namenjeni poslovni, obrtni, storitveni, trgovski, skladiščni in 
industrijski dejavnosti, s pripadajočo prometno, energetsko in komunalno infrastrukturo.  
 
Ker ni bilo razprave, je dal župan na glasovanje sledeč predlog  
 
SKLEPA:  
 
Sprejme se osnutek Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za Šenčur – 
jug OPC P4 – 2. faza.  
 
Pri glasovanju je bilo navzočih 14 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.    
 

Ad.7 
 

Poročilo o realizaciji proračuna Občine Šenčur v obdobju od 1.1 – 30.6.2009 je posredovala 
računovodkinja, ga. Anica Brezar.  
Povedala je, da so bili v obdobju januar – junij 2009 prihodki in drugi prejemki občine Šenčur 
realizirani v skupnem znesku 2.727.672 EUR. To pomeni, da so bili načrtovani prihodki za 
leto 2009 realizirani 17,76 %. Realizirani prihodki ne dosegajo planiranih prihodkov za 
polletno obdobje. Manjša realizacija prihodkov je vplivala na izvajanje načrtovanih 
programov. Če primerjamo strukturo realiziranih prihodkov in drugih prejemkov vidimo, da 
so davčni prihodki realizirani 48,62%, nedavčni 14,63%, kapitalski prihodki 0,25% in 
transferni prihodki 22,37%. V računu finančnih terjatev in naložb je izkazana realizacija 
vrnjenih posojil 6.36%. Na računu finančnih terjatev je prikazan presežek odhodkov v višini 
397.103 EUR.  
 
Ker ni bilo razprave, je dal župan na glasovanje sledeč predlog 
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SKLEPA:  
 
Sprejme se poročilo o realizaciji prihodkov in odhodkov od 1.1.2009 do 30.6.2009.  
 

 
Pri glasovanju je bilo navzočih 14 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.  
 

 
Ad. 8 

 
Informacijo o prerazporeditvah za prvo polletje letošnjega leta je podala računovodkinja ga. 
Anica Brezar, ki je povedala, da je župan sredstva na kontih prerazporejal zaradi potreb in 
sprememb, ki so nastale ne podlagi 7. člena Odloka o proračunu.  
Pri prerazporeditvi na proračunski postavki 1512 Fekalna kanalizacija je  prišlo do 
spremembe konta, ker je bilo s  ogodbo prenešeno investitorstvo upravljalcu komunalnih 
infrastrukturnih objektov -Komunali Kranj.(Namesto investicijski odhodki - so investicijski 
transferi) 
Na proračunski postavki POTOK OLŠEVNICA  je prišlo do prerazporeditve sredstev, ker pri 
načrtovanju proračuna niso bile planirane obveznosti, ki bi zapadle v plačilo v letošnjem letu. 
Tako je bila realizacija na tej postavki po ZR 2008 le 72,41%. 
Na proračunskih postavkah  VZDRŽEVANJE po KS, so bili stroški višji zaradi 
visokih stroškov zimskega vzdrževanja krajevnih cest. 
 
Ker ni bilo razprave, je dal župan na glasovanje sledeč predlog 
 
SKLEPA:  
 
Sprejme se informacija o prerazporeditvah za obdobje od 1.1 do 30.6.2009.  
 
Pri glasovanju je bilo navzočih 14 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.  
 

Ad.9 
 

Predlog povišanja cen dejavnosti oskrbe s pitno vodo v Občini Šenčur sta podrobneje 
predstavila direktor JP Komunala Kranj, g. Ivan Hočevar in strokovna sodelavka ga. Marija 
Pivk Oman.  
Svetnike sta seznanila, da so trenutno veljavne cene vode veljajo od 1.4.2005. Te cene niso 
zagotavljale pokrivanja stroškov osnovnega vzdrževanja vodovodnega omrežja, kaj šele 
gradnje v večjem obsegu. Takšno stanje je navzdržno tudi z vidika poslovanja JP Komunale 
Kranj in z vidika zagotavljanja osnovnih sredstev za vse občane.  
Tako je predlagano povišanje cen samo za en segment, ki bo pripomogel k temu, da bo 
Občina Šenčur v prihodnosti imela zanesljivo oskrbo v celotni občini z zdravo, pitno vodo.  
Od 15.8.2009 velja Uredba o prenehanju veljavnosti Uredbe o oblikovanju cen komunalnih 
storitev. Določitev višine nove cene posamezne komunalne storitve je torej v izključni 
pristojnosti občinskih svetov, od Ministrstva za okolje in prostor mora izvajalec storitev 
pridobiti pozitivno strokovno mnenje o izpolnjevanju standardov, ukrepov in normativov.  
Cena vodne oskrbe se je v Šenčurju zadnjič povišala leta 2005, drugo pomembno dejstvo je, 
da se je v Šenčurju ogromno gradilo in obnavljalo vodovodni sistem. Amortizacija je zato 
pomembno višja, kot določena v zadnji ceni. Zadnja leta zato vedno beležimo minus na 
območju občine Šenčur.  
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Predlog novih cen smo pripravili v skladu s Pravilnikom o metodologiji za oblikovanje cen 
storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolje. Cena storitve oskrbe s 
pitno vodo mora biti prikazana ločeno za:  
- stroške omrežnine, ki se delijo glede na vodomere (v naši občini imjamo 70-80% 
obnovljenega vodovoda, zato je visoka omrežnina, imamo pa manjše vodne izgube. Z 
daljinskim odčitavanjem bomo izgube merili in odčitavali. Omrežnina je fiksni strošek, 
neodvisen od porabe vode. Odvisna je samo od velikosti vodomera – kdor ima večji vodomer, 
se mu bo voda precej podražila. Omrežnina bo s 1.1.2010 predstavljala prihodek, ki ga bo JP 
Komunala Kranj  skladno s pogodbo s posamezno občino namensko namenjala v proračun 
občine. Ta sredstva bo občina lahko uporabila le za investicijsko vzdrževanje oz obnove 
vodovoda.  

- stroške vodarine, ki se delijo glede na dobavljeno količino pitne vode in vključujejo 
tudi stroške vodnih povračil. 

Za predlagane cene smo pridobili tudi že pozitivno strokovno mnenje Ministrstva za okolje in 
prostor, pomenijo pa cca 20% višje cene napram  trenutno veljavnim cenam in bodo veljale 
od 1.10.2009 dalje. 
Ga. Pivkova je povedala tudi, da bo izračun novih cen možen tudi na spletni strani JP 
Komunale Kranj.  
 
Župan je dal predlog povišanja cen v razpravo, v kateri sta ga. Pivkova in g. Hočevar 
pojasnila posamezna vprašanja prisotnim svetnikom, nato je dal na glasovanje sledeč predlog 
 
SKLEPA:  
 
  

1. Občinski svet Občine Šenčur soglaša, da se določi nova cena dejavnosti oskrba s 
pitno vodo in sicer: 

 
 

a. omrežnina 2,03 EUR/mesec za vodomer  DN 13 oziroma  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Moč 

vodomera 

Cena brez 

DDV 

DN 13 2,03 

DN 15 2,03 

DN 20 3,39 

DN 25 5,08 

DN 30 8,13 

DN 40 13,54 

DN 50 20,32 

DN 65 33,86 

DN 80 67,72 

DN 100 101,58 

DN 150 203,17 

DN 200 338,61 
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b. vodarina 0,33 EUR/m3 

 
2. Cene veljajo od 1.10.2009. 

 
 
 
Pri glasovanju je bilo navzočih 13 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.  
 
 

Ad.10 
 

Predlog novih cen odlaganja komunalnih odpadkov je obrazložila strokovna sodelavka JP 
Komunale Kranj d.o.o, ga. Marija Pivk Oman.  
Povedala je, da si JP Komunala Kranj že dve leti trudi pridobiti pozitivno strokovno mnenje 
MOP k cenam storitev ravnanja s komunalnimi odpadki. V zadnji zavrnitvi vloge med MOP 
med drugim ugotavlja, da podjetje ne razvršča mešanih komunalnih odpadkov v sortirnici, kot 
to določa Odredba o ravnanju z ločeno zbranimi frakcijami pri opravljanju javne službe 
ravnanja s komunalnimi odpadki.  
Od 15. avgusta 2009 velja Uredba o prenehanju veljavnosti Uredbe o oblikovanju cen 
komunalnih storitev, 8. avgusta 2009 pa Pravilnik o metodologiji za oblikovanje cen storitev 
obveznih občinskih gospodarskih služb varstva okolja.  
Od 16.7.2009 je odlagališče Tenetiše zaprto. Občine iz katerih se odpadki odlagajo s s 
komunalama Jesenice in Logatec podpisale pogodbo o odlaganju na deponijah Mala Mežakla 
in Logatec. V pogodbah so določene storitve odlaganja (85 EUR/tono odloženih odpadkov), 
okoljske dajatve (16,893 EUR/tono Jesenice in 20 EUR/tono Logatec) ter finančnega jamstva 
(50 EUR/t Logatec, 15 EUR/t Jesenice).  
Pri ceni odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov se upošteva 
tudi prevoz preostankov po obdelavi komunalnih odpadkov na regijsko odlagališče, če te 
storitve ne izvaja izvajalec zbiranja in prevoza komunalnih odpadkov. Prevoz na odlagališči v 
skladu s podpisano pogodbo izvaja tuj izvajalec. Cena za prevoz na Jesenice znaša 10EUR/t, 
v Logatec pa 13 EUR/t.  
G. Hočevar: Tudi če bi Tenetiše ostale odprte, bi se cena odlaganja povišala zaradi jamstva 
50 EUR/tono, ker Tenetiše niso bile v operativnem programu vlade navedene za deponijo 
regijskega značaja.  
JP Komunala Kranj je odprla razpis za odlaganje mešanih, nekomunalnih in bioloških 
odpadkov ter blata iz čistilnih naprav. Na razpis se je javilo devet ponudnikov, ki jih komisija 
sedaj proučuje. Po sedaj zbranih podatkih in prvih analizah kaže, da se zna cena odlaganja 
zmanjšati. Seveda pa se cena lahko zmanjša s kakovostnejšim ravnanjem z odpadki pri 
vsakem občanu. Predlagamo spremembo za šest mesecev, ker pričakujemo, da bodo občani 
začeli bolj ločevati odpadke na odpadno embalažo in biološke odpadke.  
Junija je bilo na dan odloženih 180 ton, avgusta samo še 140 ton. Manj bodo občani 
proizvedli odpadkov, torej bolj bodo ločevali, nižja bo cena. Možna bo tudi menjava 
zabojnikov za manjše, sedaj tudi 80 litrske Predlagam vam uvedbo 14-dnevnega odvoza 
(ugotoviti z večinsko voljo občanov)in ločeno zbiranje odpadkov, kar pa v veliki meri 
uporabljate že pri postavitvi ekoloških otokov, saj je v občini Šenčur na tak način zbranih 
oziroma ločenih že cca 25% odpadkov.  
Polna nova cena za odvoz in odlaganje mešanih komunalnih odpadkov bo za štiričlansko 
družino znašala 15,08 EVRA na mesec, doslej 5,95 EUR.  
 
Predlog odloka je župan dal v razpravo, v kateri se nekateri svetniki niso mogli otresti 
občutka, da na oblikovanje novih cen nimajo vpliva, zato je bilo dano vprašanje, kako občane 
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vsaj delno razbremeniti takšnega povečanja cen komunalnih storitev, saj so na isti način 
potrdili tudi višje cene vodooskrbe. 
 
Župan je povedal, da bo občinska uprava pripravila »ANKETO o pogostnosti odvoza 
komunalnih odpadkov po gospodinjstvih na 14 DNI«. Anketo bomo objavili v občinskem 
glasilu Jurij,  kateremu bo priložena kuverta, v kateri bo izpolnjeno anketo možno po pošti 
vrniti na občinsko upravo.   
V burni in obsežni razpravi je g. Stružnik predlagal, da se iz občinskega proračuna krije 50% 
povečanje cen odlaganja komunalnih odpadkov za gospodinjstva, za obdobje 2 mesecev.   
G. Hočevar in ga. Pivkova sta svetnikom odgovarjala na posamezna vprašanja, nato je župan 
za glasovanje predlagal sledeče predloge  
 
SKLEPOV:  
 
1. Določijo se nove višine tarifnih postavk za storitev odlaganja ostankov predelave ali 

odstranjevanja komunalnih odpadkov: 

 

Za gospodinjstva: 

        EUR/liter na mesec 

Odlaganje 0,0502 

prevoz na odlagališče 0,0066 

finančno jamstvo 0,0174 

okoljska dajatev 0,0107 

SKUPAJ 0,0850 

 

Za poslovno dejavnost: 

          v EUR na odvoz 
volumen zabojnika (v l) 80 120 160 240 500 660 700 900 1100
odlaganje 0,9347 1,4020 1,8693 2,8040 5,8416 7,7109 8,1782 10,5149 12,8515
prevoz na odlagališče 0,1235 0,1853 0,2471 0,3706 0,7722 1,0193 1,0810 1,3899 1,6988
finančno jamstvo 0,3235 0,4852 0,6469 0,9704 2,0216 2,6685 2,8303 3,6389 4,4476
okoljska dajatev 0,1998 0,2997 0,3997 0,5995 1,2489 1,6486 1,7485 2,2480 2,7476
SKUPAJ 1,5815 2,3722 3,1630 4,7445 9,8843 13,0473 13,8380 17,7917 21,7455  
 

V cenah ni vključen DDV. 

 
2. Cene veljajo od 1.10.2009 za obdobje 6 mesecev. 
 
Pri glasovanju je bilo navzočih 12 svetnikov. Za je glasovalo 7 svetnikov, PROTI je 
glasovalo 5 svetnikov. Sklepa sta bila sprejeta.  

 

3. Plačilo 50 % povečanja cen odlaganja komunalnih odpadkov za gospodinjstva  se za 
obdobje 2 mesecev subvencionira  iz občinskega proračuna. 

 
Pri glasovanju je bilo navzočih 12 svetnikov. ZA je glasovalo 8 svetnikov, PROTI sta 
glasovala 2 svetnika, 2 svetnika sta se glasovanja VZDRŽALA. Sklep je bil sprejet.  
 



 11

G. Kristanc je v nadaljevanju predlagal, da se cene občanom obračuna v celotnem znesku, 
zato je župan dal na glasovanje še sledeč   
 
SKLEP: 
 
Nove višine tarifnih postavk za storitev odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja 
komunalnih odpadkov se občanom zaračunajo v celoti.  
 
Pri glasovanju je bilo navzočih 12 svetnikov. ZA so glasovali 4 svetniki, PROTI je 
glasovalo 6 svetnikov, 2 svetnika sta se glasovanja VZDRŽALA. Sklep ni bil sprejet.  
 

Ad.11 
 

Predlog Pravilnika o denarni pomoči novorojencem v občini Šenčur je obrazložila tajnica 
občine ga. Cankarjeva. Povedala je, da so svetniki na svoji 25. redni seji, dne 13.2.2002 
sprejeli Pravilnik o denarni pomoči za novorojence v občini Šenčur in na 19. seji dne 2.2.2005 
Pravilnik o spremembah pravilnika o denarni pomoči novorojencem v občini Šenčur. O višini 
denarne pomoči odloča občinski svet občine Šenčur s sklepom. Sedaj veljavna višina pomoči 
je 200 EUR.  
Svetnikom v obravnavo in sprejem predlagamo nov pravilnik, ki podrobneje ureja 
uveljavljanje pravice do dodelitve enkratne denarne pomoči za novorojenca in način reševanja 
vloge.  
Vlagatelj se ob oddaji vloge lahko odloči za nakazilo sredstev na:  
- svoj osebni računali 
- na bančni račun – z odprtjem knjižice otroku, skladno z določili dogovora o poslovnem 

sodelovanju, ki je sklenjen med Občino Šenčur in poslovno banko.  
 
Na podlagi sklenjenega dogovora o poslovnem sodelovanju med občino in banko bi se na 
pobudo ene izmed slovenskih poslovnih bank novorojencu (v primeru, da se vlagatelj odloči 
za nakazilo na bančni račun – knjižico otroka) ob nakazilu sredstev iz občinskega proračuna 
nakazala na posebej odprt otrokov račun še določena sredstva banke.  
Z novim pravilnikom podaljšujemo možnost oddaje vloge za denarno pomoč na devet 
mesecev, po do sedaj veljavnem pravilniku pa je bilo določeno, da upravičenci lahko 
uveljavljajo pravico do denarne pomoči v letu, v katerem je bil otrok rojen, oziroma 
najkasneje do 31. januarja naslednjega leta za otroke rojene v preteklem letu.  
 
Ker ni bilo razprave, že župan v potrditev predlagal sledeč  
 
SKLEP:  
 
Občinski svet občine Šenčur sprejme Pravilnik o denarni pomoči novorojencem v 
Občini Šenčur.  
 
Sklep je bil z 11 glasovi ZA prisotnih svetnikov SOGLASNO sprejet.  
 

Ad.12 
 

Predlog za imenovanje sveta zavetišča za zapuščene živali je obrazložila tajnica občine ga. 
Cankarjeva. Povedala je, da 27. člen Zakona predpisuje, da je zagotovitev zavetišča lokalna 
zadeva javnega pomena, ki se izvršuje kot javna služba, pri čemer mora biti na vsakih 800 
registriranih psov v občini zagotovljeno eno mesto v zavetišču. Zakon predpisuje, da je 
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imetnik zavetišča lahko občina oziroma vsaka fizična ali pravna oseba, ki izpolnjuje 
predpisane pogoje.  
14 gorenjskih občin ima za opravljanje storitev pomoči, oskrbe in namestitve zapuščenih 
živali v zavetišču sklenjeno pogodbo s samostojnim podjetnikom Brankom Pircem, Perun – 
Dresura psov, Blejska Dobrava 160, Blejska Dobrava, ki mu je bila januarja 2004 s strani 
veterinarske inšpekcije izdana odločba, s katero je bilo ugotovljeno, da zavetišče ustreza vsem 
pogoje, zahtevanim s Pravilnikom o pogojih za zavetišča za zapuščene živali.  
Na skupnem sestanku z imetnikom zavetišča g. Pircem, go. Verbič z Veterinarske inšpekcije 
ter s predstavniki gorenjskih občin, ki imajo z Brankom Pircem sklenjeno pogodbo, so se 
občine strinjale, da se v svet predlaga iz območja vsake upravne enote po enega predstavnika 
lokalnih skupnosti , katerih območje s svojim delovanjem pokriva zavetišče, in sicer iz 
Kranja, Radovljice, Jesenic in Tržiča.  
V svet zavetišča se predlagajo naslednji predstavniki:  

- Občina Jesenice predlaga predstavnika za območje upravne enote Jesenice, in sicer 
Boštjana Omerzela, ki opravlja delo vodje Službe občinskega redarstva. 

- Občine v upravni enoti Kranj (razen Mestne občine Kranj) predlagajo predstavnika 
Draga Goričana, direktorja občinske uprave Občine Naklo, ki je predlagan tudi za 
predsednika sveta zavoda. 

- Iz območne upravne enote Radovljica je bil predlagan predstavnik Milan Pohar, član 
občinske uprave Občine Radovljica. 

- Občina Tržič je predlagala za predstavnika Željka Babiča.  
- S strani Veterinarske uprave RS je bil predlagan Rudi Bernik, dr.vet.med. 
- Za predstavnico društva za zaščito živali, ki deluje na območju, kjer je zavetišče, se 

predlaga Alenko Kos. 
- Za predstavnika imetnika zavetišča se predlaga Branka Pirca. 

 

Ker ni bilo razprave je župan v potrditev predlagal sledeča predloga  

 
SKLEPOV:  
 
1. Svet zavetišča za zapuščene živali se potrdi v naslednji sestavi: 
 

� Boštjan Omerzel, vodja Službe občinskega redarstva, rojen 12.04.1973, 
stanujoč v Javorniškem Rovtu 29e, po izobrazbi diplomirani upravni 
organizator, kot predstavnik občin na območju UE Jesenice. 

� Drago Goričan, direktor občinske uprave Občine Naklo, rojen 08.12.1961, 
stanuje Stara cesta 27, 4202 Naklo in je po izobrazbi diplomirani upravni 
organizator, ki je predlagan tudi za predsednika sveta zavoda, kot 
predstavnik občin na območju UE Kranj. 

� Milan Pohar, član občinske uprave Občine Radovljica, rojen 25.03.1949, 
stanuje Brezje 24, 4243 Brezje, po izobrazbi je diplomirani inženir 
lesarstva, kot predstavnik občin na območju UE Radovljica. 

� Željko Babič, član občinske uprave občine Tržič, rojen 05.10.1979, 
stanuje Jelendol 3, 4290 Tržič in ima 7.stopnjo izobrazbe, kot 
predstavnik občin na območju UE Tržič. 
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� Alenka Kos, predstavnica Društva za zaščito živali Jesenice, rojena 
04.04.1981, stanuje Smokuč 17c, 4274 Žirovnica, po izobrazbi je poslovni 
tehnik. 

� Branko Pirc, imetnik zavetišča za zapuščene živali, rojen 10.09.1957, 
stanuje Blejska Dobrava 160, 4273 Blejska Dobrava, po izobrazbi je 
metalurški laborant. 

� Rudi Bernik, dr.vet.med., predstavnik Veterinarske uprave RS, rojen 
30.09.1966, stanujoč na naslovu Topolje 5, 4227 Selca, po izobrazbi je 
doktor veterinarske medicine. 

 
2.   Mandat sveta traja štiri leta in začne teči z dnem konstituiranja. 

 

Pri glasovanju je bilo navzočih 12 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.  

 

Ad.13 

 
Informacijo o možnostih obračuna komunalnega prispevka za izboljšano komunalno 
infrastrukturo je posredoval strokovni sodelavec g. Puhar.  
Povedal je, da občina na podlagi Zakona o prostorskem načrtovanju, podzakonskih predpisih 
in občinskega odloka obračunava komunalni prispevek zavezancem za plačilo. Po uradni 
dolžnosti, občina obračuna komunalni prispevek tudi za izboljšano komunalno opremljenost 
zemljišča. Od ustanovitve občine Šenčur se intenzivno gradi javno kanalizacijsko omrežje, s 
čimer se zemljišča opremlja z novo komunalno infrastrukturo. V tistem času ni bilo jasnih 
predpisov in meril za obračun novo zgrajene infrastrukture občanom. Kot večina občin je tudi 
občina Šenčur sprejela odlok s katerim je poleg meril za priključitev na javno kanalizacijo 
določila priključnino, katero so bili občani dolžni plačati pred priključitvijo. Ker je država 
sprejela zakon in podzakonske akte s katerimi je regulirala do tedaj neurejeno področje, je 
zato postal obstoječi občinski odlok neskladen s predpisi. Kljub temu smo sprejeli odločitev, 
da občanom še vedno omogočimo plačilo priključnine do 31.12.2008. O tej možnosti smo 
občane večkrat obvestili. Samo v lanskem letu smo jim poslali dva dopisa, prav tako smo jih o 
obveznosti priključitve in plačila priključnine obveščali v prejšnjih letih, informacije so bile 
posredovane tudi preko občinskega glasila ter lokalnega časopisa in radia. Trenutno je v 
Šenčurju še 75 objektov, katerih lastniki, kljub obvestilom in pozivom niso plačali 
priključnine, o čemer smo vas obvestili na zadnji seji. Glede na sklep občinskega sveta smo 
vam v nadaljevanju pripravili variante načine zaračunavanja komunalnega prispevka, ki bi ga 
v skladu s predpisi obračunali zavezancem za izboljšano komunalno opremljenost javno 
kanalizacijskega omrežja. 
Zadnja izračunana višina priključnine v letu 2008 je bila 351,56 EUR za vodovodni priključek 
dimenzije cevi 1''.  
V razmislek predlagamo tri variante obračuna. 
1.varianta 
Obračun se izvede na podlagi Odloka o programu opremljanja zemljišč za gradnjo za območje 
Občine Šenčur. Skupna višina prispevkov znaša za področje naselij Šenčur in Srednja vas 
168.883,61 EUR, povprečni prispevek pa tako znese 2.193,29 EUR.   
Pomanjkljivost predloga je v tem, da ne omogoča razlikovanje glede na velikost objekta. Zato 
variante ne podpiramo. 
 
2.varianta 
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Spremeni in dopolni se veljavni Odlok o programu opremljanja zemljišč za gradnjo za 
območje občine Šenčur, tako da bi bila za kanalizacijo sprejeta olajšava.  
Variante ne podpiramo, ker bi s tem dali olajšavo tudi investitorjem za novo grajene objekte, 
kar pa ni namen rešitve 
 
3.varianta 
Sprejme se poseben odlok o programu opremljanja zemljišč z javnim kanalizacijskim 
omrežjem za naselje Šenčur in Srednja vas. Ta varianta je najbolj smiselna, ker bomo enake 
odloke morali sprejeti tudi za ostala naselja občine. Tak odlok preneha veljati po priključitvi 
vseh objektov na novo kanalizacijo, oziroma do z odlokom določenega roka. 
V okviru te variante predlagamo dve možnosti določitve višine prispevka: 
1.možnost: Določi se enotna višina prispevka za objekt 1.000 EUR. Možnosti ne podpiramo 
iz istega razloga, kot je navedeno za 1. varianto.   
2.možnost: Določijo se naslednje višine prispevka glede na kvadraturo objekta: 
                -do 150m²                          600,00 EUR 
                -od 151m² do 300m²          900,00 EUR 
                -od 301m² do 500m²        1.200,00 EUR 
                -nad 500m²                      1.500,00 EUR 
 
Pri varianti 3 povemo, da s predlogom predvidevamo nižji prispevek od sicer možnega, zato 
verjetno tudi ni pričakovati nasprotovanja zoper odlok. 
 
Na osnovi sprejetega mnenja bomo nato pripravili osnutek ustreznega odloka. Svetu 
predlagamo potrditev 3. variante načina obračuna.  
 
Ker ni bilo razprave, je župan v sprejem predlagal sledeč  
 

SKLEP:  

 
Sprejme se sklep o pripravi posebnega odloka o programu opremljanja zemljišč z 
javnim kanalizacijskim omrežjem za naselje Šenčur in Srednja vas. Odlok naj preneha 
veljati po priklju čitvi vseh objektov na novo kanalizacijo, oziroma do z odlokom 
določenega roka. 
Določijo se naslednje višine prispevka glede na kvadraturo objekta:  

- do 150m²                          600,00 EUR 
- od 151m² do 300m²          900,00 EUR 
- od 301m² do 500m²        1.200,00 EUR 
- nad 500m²                      1.500,00 EUR 

 
Pri glasovanju je bilo navzočih 12 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.  
 

Ad.14 
 

Razno 
G. Sušnik: v gozdu ob avtocesti proti Voklem se nahajata dva kontejnerja, pripravljena za 
odstranitev. Kdaj bosta odstranjena? 
 
Župan je pojasnil, da bomo zadevo preverili in temu ustrezno ukrepali.  
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Župan se je vsem prisotnim zahvalil za sodelovanje, jih povabil na otvoritev novozgrajenega 
prizidka k vrtcu pri OŠ Šenčur, ki se bo zgodila  2. oktobra 2009 ter sejo občinskega sveta 
zaključil ob 20.10 uri.  
 
 
 
 
Zapisala:                                                                                                      ŽUPAN: 
Damjana Kastelic                                                                           Miro Kozelj   


